

Dyrektor Biura
Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji
Maciej Myszka

Nr postępowania: ZP/5/DA/2020

Warszawa dn. 09 września 2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zamawiający: Biuro Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji
Skwer kard. S. Wyszyńskiego 9
01-015 Warszawa

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawę zestawów laptopów dla Biura KRRiT.**

Zamawiający – Biuro Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę zestawów laptopów dla Biura KRRiT.**

Zamawiający, działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), przekazuje poniżej treść zapytania wraz z wyjaśnieniami i udzielonymi odpowiedziami:

PYTANIE 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu, co wynika wprost z par 1 ust 4 IPU.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wymaga aby oprogramowanie biurowe było preinstalowane przez producenta na komputerze.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga, aby dostarczane oprogramowanie było oryginalne i aby było to potwierdzone w sposób w jaki przewiduje to producent. Jeśli zatem dany producent przewiduje, że oprogramowanie (lub jego wersja), będzie oznaczane odpowiednimi naklejkami, to Zamawiający również będzie tego oczekiwał.

PYTANIE 4:

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

ODPOWIEDŹ:

Na etapie odbioru jakościowego Zamawiający przewiduje sprawdzenie legalności dostarczonego oprogramowania jak i weryfikację partnerstwa Wykonawcy do dystrybuowania zaoferowanego oprogramowania. Nie mniej jednak, to na Wykonawcy spoczywa obowiązek udokumentowania legalności dostarczonego oprogramowania.

PYTANIE 5:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wskazuje, że to na Wykonawcy spoczywa obowiązek udokumentowania Zamawiającemu legalności dostarczonego oprogramowania, a w razie wątpliwości co do jego legalności Zamawiający może dokonać weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych producenta oprogramowania.

PYTANIE 6:**1. TABELA 1, pkt 7 – Wyposażenie**

Czy Zamawiający dopuści laptopy wyposażone w 3 złącza USB (2x USB 3.2 Gen1 i 1x USB 3.2 Gen2 typu C z Thunderbolt 3) wraz z możliwością podłączenia stacji dokującej poprzez specjalne dedykowane łącze umieszczone klasycznie w dolnej części laptopa? Takie rozwiązanie zwalnia 1 port USB-C i jest znacznie wygodniejsze w użytkowaniu.

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisami zawartymi w Tabeli 1, lp. 7 lit. f) Załącznika nr 2 do SIWZ - Zamawiający oczekuje, aby laptop będący przedmiotem zamówienia był wyposażony w co najmniej 4 porty USB w tym co najmniej jeden USB 3.0 i dwa USB-C. Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisami zawartymi w Tabeli 2, lp. 1 Załącznika nr 2 do SIWZ stacja dokująca winna być podłączana przez port USB-C.

PYTANIE 7:**2. TABELA 1, pkt 7 – Wyposażenie**

Czy Zamawiający w celu zwiększenia konkurencyjności dopuści laptopa wyposażonego w Touchpad z funkcjami „rozbudowanych gestów” bez manipulatora punktowego?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż oczekuje aby laptop będący przedmiotem zamówienia był wyposażony co najmniej w Touchpad, dopuszczając jednocześnie wyposażenie w dodatkowe manipulatory: punktowy typu trackpoint lub równoważne. Zamawiający dokona w tym zakresie stosownej zmiany treści Załącznika nr 2 do SIWZ.

PYTANIE 8:

Dotyczy załącznika nr 2. do SIWZ Specyfikacja Techniczna, Laptop 70 sztuk tabela 1 punkt 7

Wyposażenie:

Podpunkt f): Czy zamawiający dopuści urządzenie posiadające 4 porty USB w tym 3 porty USB 3.1 i 1 port USB-C?

ODPOWIEDŹ:

Zgodnie z zapisami zawartymi w Tabeli 1, lp. 7 lit. f) Załącznika nr 2 do SIWZ - Zamawiający oczekuje, aby laptop będący przedmiotem zamówienia był wyposażony w co najmniej 4 porty USB w tym co najmniej jeden USB 3.0 i dwa USB-C. Ponadto, Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisami zawartymi w Tabeli 2, lp. 1 Załącznika nr 2 do SIWZ stacja dokująca winna być podłączana przez port USB-C.

PYTANIE 9:

Dotyczy załącznika nr 2. do SIWZ Specyfikacja Techniczna, Laptop 70 sztuk tabela 1 punkt 7

Wyposażenie:

Podpunkt j): Czy zamawiający dopuści urządzenie nie posiadające manipulatora punktowego typu trackpoint, jego funkcjonalności są już spełnione zarówno przez touchpad jak i zewnętrzna mysz bezprzewodowa.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż oczekuje aby laptop będący przedmiotem zamówienia był wyposażony co najmniej w Touchpad, dopuszczając jednocześnie wyposażenie w dodatkowe manipulatory: punktowy typu trackpoint lub równoważne. Zamawiający dokona w tym zakresie stosownej zmiany treści Załącznika nr 2 do SIWZ.

Niniejsze pismo jest integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

DYREKTOR BIURA
Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji

Maciej Myska